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B MPaBU/IbHOM
a=R+2 YeTblpexyrosibHUKe



ros Mmexay npaMbiMy (0603HauUuM o)

o/b3yem GpopMyny:
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LiY,iZ.} —KOOpAMHATbI HANPaBSIOLLEro BEKTOPA NEPBOV NPAMON
iY,iZ.} — KOOPAMHATbI HAaNpaBAAOLLEro BEKTOPA BTOPOW NPSIMOW

aK KaK yroJi Mexay npsimbiMu Bblbnpaem ocTpbiy,
TO KOCMHYC NOOXUTENEH

K peweHunto npumepa 1

K pelweHuntio npumepa 2 .




roN MeXay NPAMOn 1 NAOCKOCTbHO

Ol - YrOJ1 MeXAy NPSAMON U NNOCKOCTbIO

sinoa =sin(90— ) =cos B
¢

B — yron mexay npsiMoun 1 nepneHanKyIapom
K MJIOCKOCTU

YT06bl HANTU CUHYC YT1a MeXAY NPSMOW
o M NJI0CKOCTbIO MOXHO HAUTWU KOCUHYC YI1a MEXAY
NPSAMON 1 NepneHANKYIAPOM K NJA0OCKOCTH




YpaBHeHuUe NJ0CKOCTHU
+by+cz+d=0 — 06w KM BUA ypaBHEHNA NNOCKOCTH

mop _ni{a;b;c} L nnockocmu
3 TPU TOYUKNM NMPOXOANT NAOCKOCTb N MPUTOM TOJIbKO OJHa

. TOYKWM NPUHAAeXaT NN0CKOCTH,
NX KOOPAMHATbI YA0B/IETBOPAIOT YPaBHEHMIO (1)

OCTaB/ISIEM U peLlaeM CUCTEMY YPaBHEHUM

Haxoaum koadpouumenTol a, b, ¢, d




Yron mexxay naocKoCTamMu

eXAy NN0CKOCTAMM PaBeH Yy Mexay neprneHAnKynsapaMmm K STUM NA0CKOCTAM

+b,y+cz+d, =0- ypasnenue niockocmu Q

x+b,y+c,z+d, =0- ypasnenue nirockocmu 3
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PaccTtosiHMe oT TOUKM A0 NPAMOU

b AH — nckomoe paccrosiHue.
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aCCTOAAHME OT TOUYKMU A0 NJIOCKOCTW
‘axo +by,+cz, +d

\/a2+b2+c2
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ax+bv+cz+d=0




CCTOSIHME MeXAY CKpeLLuBaloWmMMmUCa NnpaMbiMu

peweHus A.lNMpaBanHa — yuntens matematmkn Hmxeropogckoun obnactm

AB=AA + AB + B B

a — Hanpasaaiow Ui _ 6eKmop _ a

b —nanpassiowuit  eekmop b

AA, = xa
BB =yb

4-AB=0
b-AB=0

Haxoanm x ny, 3atem aAnnHy AB




